



近日,惠济区在香山小学举行区“喜迎十九大,决胜全面小康——三攻坚一持续·我心中的惠济”主题演讲比赛决赛。比赛中选手们或激昂陈词,或娓娓道来,讲述了一个个无私奉献的共产党员故事,展现了一幅幅艰苦创业的画卷。勠力同心、锐意进取,为打好“双迎攻坚”战、大气污染防治攻坚战、扶贫攻坚战,统筹推进经济持续健康发展凝聚强大合力!

记者 蔺洋 通讯员 毛园 赵晨阳

风采·惠济

■我心中的惠济 系列九

撑起教师责任 彰显党员魅力

□惠济区教体局直属机关党委 常亚楠



牢记教师准则 恪守党员职责

上大学时,辅导员梁老师是一名党员,在工作上她凡事都冲在最前面,兢兢业业,堪称模范。在梁老师的影响下,我对党有了模糊的认识和美好的憧憬,暗下决心想成为一名党员。于是,我积极参加培训。大三时,我光荣地成为一名共产党员。2011年踏上工作岗位,在工作中我对党的认识不断深入,慢慢清晰。

“教师”本已神圣,在其前面加上“党员”二字,更是倍添了几分荣耀。作为一名党员教师,要坚持做到情为生所系,利为生所谋,负责任,敢担当!在工作中,我对自己高标准,严要求,以身立教,为人楷模。

工作以来,我从未停止过学习的脚步,深入学习《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》,学习党的历史,牢记党的优良传统和作风,结合自己的教学,不断进步。

当理论与实践紧紧相连后,我才知道那个讲台,举起的是别人,奉献的是自己。“我希望自己在课堂上越来越轻松”一直是我努力的目标。但是,唯有踏实方能立得根基,唯有勤奋方能建造基业,唯有改革方能革故鼎新。在课堂中,我不断转变自己的教学方法。让学生充当小老师,到讲台上讲解生字、文章段意等。刚开始还有些同学不好意思,我采取多种评价方式,渐渐地,大胆举起的小手越来越多。板演的潇洒,讲解的流畅,都成了学生自信的快捷通道!学生的学习能力、理解能力得到不断提高。

发挥先锋作用 彰显党员先进性

党章明确规定:党的干部是人民的公仆。只有能够承担责任、善于承担责任、勇于承担责任的党员

干部才是可以信赖的人,才是人民真正的公仆。

2015年8月,我校开展教师拓展训练营活动,在挑战4.2米的跨越毕业墙环节时,需要有人充当人墙根基,但身材魁梧的男老师不够。“我来!”教导处冯主任第一个站出来。“我也来!”学校的党员干部一个个冲在最前面,甘做人梯。虽然他们有的身材娇小,有的患有腰椎疾病,但是他们还是坚持到把每一位老师送上毕业墙。无助的墙面书写了党员干部冲锋时的无所畏惧,甘做人梯的默默奉献,众志成城的勇敢托举!这面墙,正是学校党员用脊梁撑起了东风路小学的师魂。

铸就高尚师魂 做魅力党员教师

没有什么比党员教师的师魂更有无穷的魅力,没有什么比党员教师的行为更有无穷的功能。我校多年来深受家长们的信任和支持,源于党员干部和每个老师的尽职尽责。

我校今年举行了“课程博览炫缤纷童年——魅力东小嘉年华”活动。活动分为下午的“课程博览”和晚上的“梦想舞台”两个部分。晚上的活动一直持续到9点多,为了保证每个学生安全离校,学校所有党员教师在校园和门口维持秩序,其他老师陪伴着那些晚接的孩子,直到把孩子送到家长手中。直至11点钟,全体教师才开始离开校园。

为了每一个孩子能够有一个幸福而又美好的回忆,对于每一个教师来说,这样的活动是疲惫的,但更是充实和幸福的。这些事看起来稀疏平常,做起来却很难,一直做下去更难!这不仅是对自己,更是对学校对家长的负责。东小党员带着党员榜样的力量,引领全体教师不断前行。

这就是我,惠济区教育系统一名普通的一线老师;这就是东风路小学,惠济区一所普通却充满活力的校园;这就是惠济教育,踏踏实实勇于担当。这就是我心中的魅力惠济。

坚定理想信念,勇于担当作为。建宜学惠济、圆强区梦想。我坚信只要我们撸起袖子,挺起身子、迈开步子,惠济教育在提升的长征路上必将走得更快、更好、更远,大美惠济的美名必将传遍四面八方。

最后,借用我校《大美惠济》的一段话,祝愿惠济更美好。

春意盎然花绽放,老师同学齐歌唱
崭新惠济再启航,特色旅游指航向
多项产业融合强,宏伟蓝图天地广
秀丽美景好风光,历史文化美名扬
好客惠济好风尚,宜学宜居美名扬
建设家乡共携手,谱写辉煌新篇章

共产党人的“特权”

□惠济区委组织部 张泽欣

相信大家前段时间在闲暇之余一定都追了一部电视剧,对!《人民的名义》!这部反腐大剧彻底火了,街头巷尾人人热议。

不知道大家是否还记得,剧中第8集有一段这样的剧情:汉东省委书记沙瑞金邀请老革命陈岩石同志在省委常委会上给领导干部上了一堂特殊的党课。也就是这堂党课,让我深深地记住了这位老共产党员。1945年,在那战火纷飞的年代,陈岩石为了申请炸药包炸毁敌人碉堡的“特权”,他临时虚报两岁,火线入党,光荣地完成了任务!白发苍苍的老党员陈岩石用自身的经历阐释了一位共产党员入党的初心:为人民服务!

陈岩石的形象虽然是虚构的,但他让我联想到了两位老人,他们的事情就发生在我的身边,尽管不是那么惊天动地,却生动地阐释了共产党员的党性修养,使我终身受用。他们一位是惠济区的“兵妈妈”,一位是我的老师。

薛让妮是惠济区古荣镇古荣村2组一位年过六旬的老共产党员,几十年如一日拥军爱军护军,是30年来远近闻名的优秀共产党员。35年前在古荣大街发生一场车祸,薛让妮的父亲和弟弟分别被撞成下肢和脊椎骨折,血肉模糊。恰逢十几名解放军战士路过,火速把伤者送到了153医院。从那时起,薛让妮就对军人有了很深的感情,更深深地明白了共产党人身上的使命。每逢春节、元旦、八一等重要节日,她都要到军营慰问官兵。1998年她把自己被评为郑州市劳动模范得到的奖金800元,全部买成慰问品到坝头慰问抗洪抢险的武警官兵。薛大妈30多年的拥军路上,演绎了一幕幕感人片段。她照顾和联系的孤儿战士有45人之多,其中有30多人已经转业,8人入党,4人立功,12人获得优秀战士称号,孤儿战士朱文超考入炮兵学院。这位兵妈妈用30年如一日的行动告诉我们,共产党员的追求是什么?不是高官厚禄,不是锦衣玉食,而是要让更多的人民都过上好日子,让我们的国家繁荣富强。

另一位老人是我的老师。他身上有着许多耀眼的光环——东北财经大学工商管理学院教授,中国企业管理研究会副理事长,博士生导师。回想起在学校的日子,每次上完课,同学们总喜欢围着他不停地问问题,有时会问到很晚。曾经我们问他:“这么晚了,要不我们给您打个车送您回家吧?”每到这个时候,他总是微微一笑,很不经意地告诉我们他有一辆“专车”,不用麻烦我们。一位知名的大学教授会有什么样的“专车”呢?我们心中充满了好奇,纷纷跟着他下楼围观。没想到,老师口中的“专车”不过是一辆十分普通的自行车,而他竟然每次都是骑行近一个小时赶来为我们上课。老师已经年过花甲,无论风霜雨雪,他从来没有让学生为他打过一次车。用他的话说,他的职责是教书育人,是为国家和社会培养有用的人才,如果他收了学生一丝一毫的好处,搞了哪怕一次特殊,就是违背了人民教师应有的师德,丧失了一名党员应有的底线。老师用行动告诉我们,共产党员的追求是什么?不是贪图享受,不是生活奢靡,而是要为党的事业奋斗终生,为人民的幸福鞠躬尽瘁。

如今的惠济正处于爬坡过坎、加速发展的关键时期。从经济发展到民生改善,从大气污染防治再到“双迎攻坚”,这一场战役都需要我们发挥好我们的“特权”。看,他们活跃在施工工地、企业排污的现场,白天督查,夜间执法;看,他们穿梭于各个集贸市场、“六小”门店,清理整顿,责令督查;看,他们投身于我们的四大片区、各镇、街道,撸起袖子,卷起裤脚,深入基层一线。他们听民生,察民情,解民忧,用自己的“特权”阐释着自己的初心和铮铮誓言,在惠济的发展长河中奏响了为人民服务的最强音!

我们都曾经是社会中普通的一页,但当我们宣誓加入中国共产党的那一刻起,我们便享有了一项“特权”。这项“特权”不是任性妄为,谋取私利,而是要在关键时刻能够站出来、豁出去,为了国家、为了人民,抛头颅、洒热血,无怨无悔;这项“特权”不是凭空而生,是一代又一代优秀的共产党人,用青春、用汗水、用宝贵的生命、用无私的奉献孕育而来,是铭刻在我们灵魂深处最坚定的信念!

